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26 жовтня 2016 року виповнилося 60 років Валерію Петровичу Руденку, 
доктору географічних наук, професору, декану географічного факультету 
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича.

Народився В.П.Руденко у с. Конельська Попівка Жашківського району 
Черкаської області в родині сільських інтелігентів, які змалку прищепили йому 
любов до рідної землі, традицій та звичаїв українського народу, навчили свято 
оберігати національну культуру, духовні джерела України.

Закінчивши із золотою медаллю Конельсько-Попівську середню школу, 
Валерій спрямовує свою діяльність на вивчення природи  та мальовничих 
ландшафтів України, а тому невипадковим був його вступ у 1973 р. на 
географічний факультет Чернівецького державного університету, який він 
закінчив із відзнакою.

Свою трудову діяльність В.П. Руденко розпочав у 1978 р. на посаді лаборанта кафедри економічної 
географії цього університету; у 1978-1981 роках – аспірант цієї ж кафедри, з 1982 р. – інженер кафедри 
економічної географії; асистент, а з 1985 р. – доцент цієї кафедри. У 1990 – 2015 роках – завідувач кафедри 
економічної географії та екологічного менеджменту, а з 4 вересня 2000 року і донині – декан географічного 
факультету. 

У 1982 р. захистив кандидатську дисертацію на тему «Природно-ресурсний потенціал території: 
методика вивчення і оцінка для цілей оптимального природокористування на прикладі Середнього 
Придніпров’я», а у 1992 р. – докторську дисертацію на тему «Природно-ресурсний потенціал і методи 
його економіко-географічного аналізу». У 1993 р. В.П.Руденку присвоєно вчене звання професора, у 1993 р. 
обраний членом-кореспондентом, у 1995 р. – академіком Української Екологічної академії наук.

Науковий доробок В.П.Руденка присвячений актуальним проблемам менеджменту природоохоронної 
діяльності в Україні, зокрема еколого-економічній оцінці природно-ресурсного потенціалу держави. Він є 
автором понад 300 наукових праць, з них 30 – за кордоном, редактором та членом редколегій 7 наукових 
журналів (4 з яких є закордонними), у т.ч. й Українського географічного журналу. Автор трьох підручників 
для вищих навчальних закладів України (зокрема, «Географія природно-ресурсного потенціалу України: у 
3-х частинах, 2010 р.) та 10 монографій («Introducere in geografia potentiaulului de resurse naturae, 1998»; 
«Географическое разнообразие природно-ресурсного потенциала регионов Украины», 2007; «Оцінка 
природно-ресурсного потенціалу України як основа менеджменту природоохоронної діяльності», 2014 
та ін.), 8 навчальних посібників.

Впродовж 1992-2014 років В.П.Руденко виконував науково-дослідні роботи по 12 міжнародних 
грантах, зокрема Європейського Союзу з геоінформаційних систем, Української Вільної Академії наук 
та мистецтв у США, Міжнародного фонду «Відродження», Світового Банку, Фонду Сороса. Як науковий 
керівник і безпосередній виконавець, В.П.Руденко працював над виконанням понад 15 держбюджетних 
та госпдоговірних науково-дослідних тем, що активно впроваджувались у практику національного 
господарства України.

Професор В.П. Руденко підготував 2 докторів та 11 кандидатів географічних наук. З 2008 р. є головою 
спеціалізованої вченої ради при ЧНУ ім. Ю. Федьковича із захисту кандидатських дисертацій. За його 
ініціативою та участю на факультеті було започатковано, зокрема, такі спеціалізації як «Менеджмент 
природоохоронної діяльності», «Менеджмент туристичної індустрії», «Менеджмент готельного, 
курортного і туристичного сервісу».

Щиро вітаємо ювіляра, бажаємо йому міцного здоров’я, щастя, здійснення мрій, довгих років плідної 
праці, талановитих учнів, творчої наснаги та подальших здобутків на ниві географічної науки.
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